11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.08.2012 17:18:08

dopmupoBaHus 3aKT09eHust Bpaua: 14.08.2012 17:26:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268712/answer/268770




O06s13aTenbHO 00PATUTECH K BPauy-ypoJIOTY UK XUPYPTry 04HO. MoxkHO caenaTh Y3U opraHos
MOILIOHKH, HO YTOOBI He OTKJIagblBajio HeMeJIeHHbIM BU3UT K Bpayy.



